

# 《新花雨135：迷恋坏男人》

## 书籍信息

版次：1

页数：183

字数：80000

印刷时间：2005年01月01日

开本：

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787204075959

## 内容简介

任谁也想不到“爱情专家”——依依夫人只有二十三岁，然而她的这个秘密却被眼前这个男人知道了……

真是阴魂不散，

原来他就是母亲口里的那个“超级金龟婿”！

她都已经这么义正严辞地拒绝他了，

他为什么还要死缠着她不放？

当她终于对他动心时，

他却一反常态，对她避之惟恐不及……

## 在线试读部分章节

迷恋坏男人

叶芊芊

楔子

依依夫人：

小生今年三十岁，身强体壮，温良谦恭，工作稳定。

而小生身心正常，惟一的缺点是，一见到心仪的女人就会脸红脖子粗，说话结结巴巴，更惨的是，还会不停地放浓浓臭屁。

耳闻依依夫人善于解决爱情疑难杂症，因此小生只能求夫人救我脱离苦海，请尽快给小生答复。

小生

看完小生的来信，计算机屏幕上同时出现猪八戒的图形。

以依依夫人自称的朱蕾，其实是个刚踏出大学校门才十天的应届毕业生，不过依依夫人却已经在两个星期出刊一次的杂志出现两年了。

当时刚满二十岁的朱蕾是抱着好玩的心态，在爸爸经营的杂志社开辟专栏，没想到却意外地大受好评，求救的信件如雪花般涌进杂志社。

现在，依依夫人成了网络上最热门的话题，甚至有崇拜者设立依依夫人的专属网页，除了对她回信的方式拍案叫绝，更有许多人对她的长相、年龄和爱情经验，有不同的猜测

。

总而言之，大家一致赞扬依依夫人是最TOP的爱情专家。

响亮的知名度，使她成为各大电视台争相邀请的特别来宾，但是为了维持上了年纪的夫人形象，她一律回绝。

要是让人知道她今年才二十二岁，那些年纪比她大的来信求救者，肯定会有受骗上当的感觉。

这两年来，她看过不少怪胎的来信，其中甚至还有八十岁的老不修写信来向她求婚。

面

对这

位小生...

...顾长的十指在键盘上如行云流水般游走，飞快地写下她的答复——迷恋坏男人 叶芊芊 楔子 依依夫人：小生今年三十岁，身强体壮，温良谦恭，工作稳定。而小生身心正常，惟一的缺点是，一见到心仪的女人就会脸红脖子粗，说话结结巴巴，更惨的是，还会不停地放浓浓臭屁。耳闻依依夫人善于解决爱情疑难杂症，因此小生只能求夫人救我脱离苦海，请尽快给小生答复。小生

看完小生的来信，计算机屏幕上同时出现猪八戒的图形。以依依夫人自称的朱蕾，其实是个刚踏出大学校门才十天的应届毕业生，不过依依夫人却已经在两个星期出刊一次的杂志出现两年了。当时刚满二十岁的朱蕾是抱着好玩的心态，在爸爸经营的杂志社开辟专栏，没想到却意外地大受好评，求救的信件如雪花般涌进杂志社。现在，依依夫人成了网络上最热门的话题，甚至有崇拜者设立依依夫人的专属网页，除了对她回信的方式拍案叫绝，更有许多人对她的长相、年龄和爱情经验，有不同的猜测。

总而言之，大家一致赞扬依依夫人是最TOP的爱情专家。响亮的知名度，使她成为各大电视台争相邀请的特别来宾，但是为了维持上了年纪的夫人形象，她一律回绝。要是让人知道她今年才二十二岁，那些年纪比她大的来信求救者，肯定会有受骗上当的感觉。这两年来，她看过不少怪胎的来信，其中甚至还有八十岁的老不修写信来向她求婚。

面对这位小生.....顾长的十指在键盘上如行云流水般游走，飞快地写下她的答复——小生：我的建议是，首先你要常去做大肠水疗，清除宿便，这样你在心仪的女人面前，放出来的屁就会没有臭味。至于脸红脖子粗和说话结巴，是个优点；这象征你个性害羞，对女人来说，反而会视你为老实的好男人。

只要你依照我的建议去做，相信你在不久的将来，必定能够心想事成，如鱼得水。

依依夫人于杂志社

01 “一起去吃午饭吧！”杂志社最英俊的单身记者，苏志伟来到她的桌前。

“你自己去吃，我还有一大堆信要回。”朱蕾的视线依然停留在计算机屏幕上。

“吃完再回，这些信不会自己长脚跑掉的。”苏志伟指出。

望着堆积如山的信件，朱蕾叹了一口气，“我倒希望它们真的长脚。”

“社长人不在，你不用再演戏了。”苏志伟嘴角浮现揶揄的笑容。

“我还唱歌仔戏咧！”跟他斗嘴，是朱蕾忙里偷闲时最大的乐趣。

“将军！”苏志伟伸手将鼠标光标移向关机的符号。

“我还没存盘！”朱蕾摆出自由女神的姿势，一拳击中他的下巴。

身为男子汉，就算牙齿被打光，也不能还手打女人，这是苏志伟的信念。对他们两人来说，吵吵闹闹是家常便饭，但看在其他同事的眼中，他们迟早会成为一对恋人。这都怪他！谁让他在众人面前，偶尔会用含情脉脉的眼神，配合甜言蜜语向她求婚；不过不管他是抱持着什么态度这么做，她都视之为开玩笑。

两人来到离杂志社不远的西餐厅，一如往常般，朱蕾点A餐，苏志伟点B餐。

每次和苏志伟对坐，她就会开始幻想，什么样的女人配得上他？毫无疑问的，那个女人不但要美丽，而且还要很会打扮；因为他不仅长得帅气，穿着更帅气，全身上下散发纽约味，据他自己所说，他的确在纽约住过三年。他虽然比她晚一个月进杂志社，但是他那一流的英文能力和新闻专业素养，使他在短短的半年间，就深得社长的欣赏和信赖。凡是他所写的报道，常常被电视台拿来当专题讨论。

尽管有电视台开出让他当主播的条件来挖角，他仍不为所动。

高薪主播，这是每个记者梦寐以求的心愿，但是他却选择拒绝，真让人匪夷所思。根据他自己的说法，除了感谢社长的栽培，他喜欢杂志社单纯的环境，喜欢同事间和谐的气氛，更喜欢有她做伴……对他习以为常的甜言蜜语，她也习以为常地麻木不仁。

“你知不知道，最近出版界刮起大台风？”苏志伟皱着眉头问。

“大台风？什么意思？”朱蕾完全没有身处暴风圈的感觉。

“有一个刚从美国来的男人，号称杂志界的艾科卡。”

“管他是阿猫还是阿狗，都与我们无关。”

“他是个狠角色，在美国搞垮和并吞不少杂志社。”

“我们杂志社财务健全，发行量稳定，用不着怕他。”

“就是因为我们的太好了，所以更有可能成为他觊觎的目标。”

这番话非常有道理，朱蕾脸上出现担忧的表情，“社长知道这号人物吗？”

苏志伟不很确定地耸了耸肩，“可能知道，要不然社长为何今天会突然没来上班？”

如果社长遇到大麻烦，朱蕾有自信她一定会是杂志社第一个知道的人，因为他们是父女。

在爸爸要她来杂志社实习前，她为了不想让别人知道他们的关系，所以才去户政机关更改姓氏，跟着妈妈姓朱。自她懂事以来，爸妈的关系可用“水火不容”来形容。在她七岁那年，两人签下离婚协议书，此后，她就跟妈妈住在原来的家。妈妈一直保持单身，最大的希望是到八十岁都还能跟不同的男人谈恋爱，爸爸则是很快就有了新家庭。

虽然从小爸妈共同拥有她的监护权，但她从未去过爸爸的新家。在她来到杂志社工作以前，和爸爸见面都得约在餐厅，而且每次一吃完饭，爸爸总是急着赶回娇妻的身边，深怕晚一秒钟到家，娇妻就会变成火冒三丈的“焦”妻。

虽然爸爸惧内，不过爸爸对她的爱向来毫无保留。

“是你多心了，我不觉得社长有任何异状。”朱蕾不以为然。

“敌强我弱，社长为了稳定军心才会故作镇静。”苏志伟斩钉截铁地说。

“你为什么不说社长是胜券在握，所以才处之泰然？”朱蕾显得非常不满。

苏志伟言不由衷地叹了一口气，“如果真像你说的那样，我就放心了。”

“还没正式开始宣战，你就有认输的心理准备，这不像你的作风。”“我的字典里没有输这个字。”苏志伟恼羞成怒似的大吼，表情像一条被激怒的眼镜蛇。

朱蕾吓了一跳。她并不觉得自己说错话，相反的，是他先说了不得体的话。但她迅速压下心中的不悦，挤出一丝笑容，“对不起，我刚才没有责怪你的意思。”她知道惟有和平理性，才是解决争吵的上策，因此她选择以道歉了事。

苏志伟刻意嬉皮笑脸地说：“都怪我两天没撒条，听说便秘容易火气大。”

“拜托！吃饭时间别提不卫生的东西！”朱蕾配合他，佯装船过水无痕。“我已经想好对策——我们应该要先下手为强，找出他的把柄！”苏志伟重新回到正题。

“如果他真的是狠角色，怎么可能会留下让人抓得到的把柄？”

“为达目的不择手段的人，一定会有不可告人之事。”

“你不是说他刚从美国回来，又怎么会对他了如指掌？”

听见她的疑问，苏志伟的肩膀微微一颤，“我在纽约的朋友，也是做记者……”这时服务生正好端来两盘生菜沙拉，苏志伟像做贼心虚似的立刻闭嘴，活像现在还是戒严时期，只要说错一个字，就会被拉去刑场枪毙！

不过是一个服务生而已，他却表现得神经兮兮，这种反常的行为使她感到怪异。今天的他跟过去的他简直是判若两人，他平时沉稳得像座泰山，今天却老是毛毛躁躁的。但这还不是令她吃惊的主要原因，因为她并没有任何特别涵义地问他为何那么了解敌人，他

居然不寒而栗？难道……朱蕾若有所思地摇头。

她想，他大概只是跟她一样，对突来的敌人感到害怕吧！

服务生一走开，苏志伟回复平静，“我朋友传伊媚儿给我，要我小心他。”两人很有默契地停止交谈，若无其事地拿起叉子，把盘子里的生菜翻来覆去，仿佛在寻找菜虫；很明显的，两个人都同样的没有胃口。在服务生送上面包和浓汤时，朱蕾为了改变气氛，突然向服务生吩咐：“来两杯红酒。”苏志伟有些顾忌地说：“中午喝酒不太好吧？”

“先预祝你成功，成为杂志社的大英雄。”朱蕾微笑以对。

“我只想成为你一个人的大英雄。”苏志伟意有所指地眨了眨眼。

朱蕾轻松应道：“你打击不法的报道，早就是我心目中的大英雄了。”

“你真会说话！难怪你明明没谈过恋爱，却能成为爱情专家。”苏志伟语带失望。

“你出去门也不关，难道你不怕小偷光临？”朱蕾双手叉腰。

“楼下门禁森严，小偷还不敢来。”对于女儿的怒吼，朱春枝一笑置之。

“你穿着拖鞋到处走，万一踩到狗屎怎么办？”朱蕾偏要在鸡蛋里找骨头。

“我到隔壁新搬来的邻居家串门子，幸好他家没养狗。”朱春枝漂亮地反击。刚才她一回到家就看到门户大开，吓得不敢进门，深怕小偷还没走，或是看到妈妈的尸体躺在地上，转而跑去楼下向正在削苹果的警卫求救。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)